

让每个小朋友找到自己的舞台

第三届船山助学夏令营收官



■通讯员 全 姗

本报讯 8月10日上午,衡阳市首届网络文化节网络公益项目——第三届船山助学夏令营闭营仪式在“船山故里”衡阳县曲兰镇红星教育培训中心举行。

当天,56名营员载歌载舞展示夏令营学习成果,表演舞蹈《你笑起来真好看》《炫酷男孩》《读唐诗》,手语《让世界充满爱》,情景剧《聪明的小猴子》,朗诵《满江红》《水调歌头·明月几时有》,英文歌《Try》等精彩节目。活动结束时,全场人员挥舞着手中的小国旗,集体合唱《我和我的祖国》。船山助学文工团常务副团长、负责营员节目编排的志愿者吴超群告诉笔者,每个孩子在志愿者心中都是最棒的,他们都能在夏令营找到属于自己的舞台,“每个孩子都有自己的节目”。

闭营仪式上,船山助学还对10名“优秀共产党员”、22名“优秀志愿者”和20名“优秀营员”进行了表彰。衡阳县委网信办、团县委、曲兰镇党委负责人,爱心企业、爱心人士代表,营员家长等200余人参加活动。

据悉,8月4日以来,第三届船山助学夏令营56名营员小朋友在志愿者的带领下,学习体验了军训、环球地理、面点制作、剪纸艺术、国学经典、趣味英语、超轻黏土、爱的礼物、戏曲礼仪、皮影戏等精彩课程,并集体到南岳区松麓街感受“非遗”文化的魅力、品尝爱心美食,赴衡阳县洪市镇夏明翰故居向革命先烈鞠躬致敬。营员小朋友张佳怡说,在夏令营既学到了许多生动有趣的知识,又交到了很多聊得来的朋友,感觉特别有意思、有意义。

第三届船山助学夏令营由衡阳市委网信办、共青团衡阳县委员会共同指导,衡阳县船山助学志愿者协会主办,得到当地党委政府和社会各界的大力支持。爱心机构、爱心人士踊跃捐款捐物达15万余元;星遥艺术、威尚英语、鑫隆包子和南岳“非遗”文化传承展示基地等机构的17名爱心讲师给营员们义务授课;志愿服务时长达4300个小时,其中18名志愿者全程参与服务。



品尝爱心美食



营员展示自己的作品



营员们在表演节目



小朋友在表演



活动现场



学习体验皮影戏课程



观众看得津津有味



营员与志愿者等人合影